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CONTROL DE ASISTENCIAS  
PRIMER PERIODO DE RECESO, MESA DIRECTIVA SESIÓN EXTRAORDINARIA PÚBLICA, 

PRIMER AÑO DE EJERCICIO LEGAL DE LA LXIV LEGISLATURA 
 
 

Asistencia (A);   Permiso (P);   Falta   (F).  Retardo (R) 
 

 

 

 

 FECHA 15 OBSERVACIONES 

 NÚMERO DE SESIÓN EXT.PÚB. comparecencia 

No. DIPUTADOS   
1 Ever Alejandro Campech Avelar    
2 Diana Torrejón Rodríguez    
3 Jaciel González Herrera    
4 Mónica Sánchez Ángulo    
5 Vicente Morales Pérez    
6 Lenin Calva Pérez    
7 Gabriela Esperanza Brito Jiménez    
8 Lupita Cuamatzi Aguayo    
9 Maribel León Cruz    

10 Miguel Ángel Caballero Yonca    
11 Leticia Martínez Cerón    
12 Brenda Cecilia Villantes Rodríguez    
13 Bladimir Zainos Flores    
14 Miguel Ángel Covarrubias Cervantes    
15 María Guillermina Loaiza Cortero    
16 José Gilberto Temoltzin Martínez    
17 Fabricio Mena Rodríguez    
18 Blanca Águila Lima    
19 Juan Manuel Cambrón Soria    
20 Lorena Ruíz García    
21 Laura Alejandra Ramírez Ortíz    
22 Rubén Terán Águila   
23 Marcela González Castillo    
24 Jorge Caballero Román    
25 Reyna Flor Báez Lozano    
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ASAMBLEA LEGISLATIVA:  

La Presidencia de la Mesa Directiva del Congreso del Estado Libre y Soberano de 
Tlaxcala, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 42 párrafo segundo, 43 y 
54 fracción XX y LXII, de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de 
Tlaxcala; 5 fracción I, 42 párrafo tercero y 48 fracción IV de la Ley Orgánica del Poder 
Legislativo del Estado de Tlaxcala, y 91, 92 fracción II y 98, del Reglamento Interior 
del Congreso del Estado de Tlaxcala: 

C O N V O C A 

A las diputadas y diputados integrantes de esta LXIV Legislatura del Congreso del 
Estado, a celebrar Sesión Extraordinaria Pública, en la Sala de Sesiones del Palacio 
Juárez, recinto oficial del Poder Legislativo del Estado, el día 15 de febrero de 2022, 
a las 12:00 horas, para tratar el punto siguiente: 

 

ÚNICO. Comparecencia pública del Ciudadano Sergio González Hernández, titular de 
la Secretaría de Gobierno del Estado de Tlaxcala, a efecto de que rinda informe 
respecto de la Política de Seguridad Pública que actualmente implementa el 
Gobierno del Estado y contestar las inquietudes de las y los diputados integrantes de 
la LXIV Legislatura.  

 

 

 

Tlaxcala de Xicohténcatl, a 14 de febrero de 2022. 

DIP. MIGUEL ÁNGEL CABALLERO YONCA 
 PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA 
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PARA DAR CUMPLIMIENTO AL ÚNICO PUNTO DE LA CONVOCATORIA, SE PIDE A LA 

COMISIÓN DE CORTESÍA INTEGRADA POR LA DIPUTADA MARCELA GONZÁLEZ CASTILLO, EL 

DIPUTADO FEBRICIO MENA RODRÍGUEZ Y EL DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL COVARRUBIAS 

CERVANTES INVITEN PASAR A ESTA SALA DE SESIONES, AL INGENIERO SERGIO GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ, SECRETARIO DE GOBIERNO DEL ESTADO DE TLAXCALA, PARA EL EFECTO DE 

DAR CUMPLIMIENTO AL ACUERDO EXPEDIDO POR ESTA SOBERANÍA EL DÍA TREINTA DE 

NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO, Y A LA CONVOCATORIA DE ESTA SESIÓN. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÚNICO. Comparecencia pública del Ciudadano Sergio González Hernández, titular de la Secretaría de 
Gobierno del Estado de Tlaxcal a efecto de que rinda informe respecto de la Política de Seguridad Pública 
que actualmente implementa el Gobierno del Estado y contestar las inquietudes de las y los diputados 
integrantes de la LXIV Legislatura.  
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“PRIMERO. CON FUNDAMENTO EN LOS DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 31, 45 Y 54 
FRACCIÓN XX DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
TLAXCALA; 5 FRACCIÓN 1, 7, 9 FRACCIÓN III, 10 APARTADO B FRACCIÓN VII, DE LA LEY 
ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO, EL CONGRESO DEL ESTADO DE TLAXCALA 
SOLICITA A LA LICENCIADA LORENA CUELLAR CISNEROS, GOBERNADORA DEL ESTADO DE 
TLAXCALA, LA COMPARECENCIA PÚBLICA DEL CIUDADANO SERGIO GONZÁLEZ HERNÁNDEZ 
TITULAR DE LA SECRETARÍA DE GOBIERNO DEL ESTADO DE TLAXCALA, EN EL PLENO  DE ESTA 
SOBERANÍA, A EFECTO DE QUE RINDA INFORME CON TODA VERACIDAD, SOBRE LA POLÍTICA 
INTERIOR DEL ESTADO INHERENTE A SUS FUNCIONES, Y CONTESTAR LAS INQUIETUDES DE 
LAS Y LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA LXIV LEGISLATURA” 

 

SEÑOR SECRETARIO, ME PERMITO HACER MENCIÓN QUE, EN CASO DE EXISTIR FALSEDAD 
EN LA INFORMACIÓN, Y EN SU CASO, LA DOCUMENTACIÓN PROPORCIONADA, ESTA 
SOBERANÍA PODRÁ SOLICITAR SE LE APLIQUEN LAS SANCIONES A QUE HAYA LUGAR DE 
CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN NUESTROS ORDENAMIENTOS LEGALES. 

 

 

SEÑOR SECRETARIO DE GOBIERNO, AGRADECEMOS SU PRESENCIA Y LA ATENCIÓN QUE 
TUVO PARA ESTAR PRESENTE EN ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA PÚBLICA, Y DAR 
RESPUESTA A LAS INTERROGANTES QUE EXISTÍAN EN CUANTO A SU DESEMPEÑO EN LAS 
FUNCIONES QUE LE SON INHERENTES AL CARGO QUE LA CIUDADANA GOBERNADORA LE 
HA CONFERIDO, A QUIENES TAMBIÉN LE AGRACEDEMOS SU BUENA DISPOSICIÓN; SE PIDE 
A LA COMISIÓN DE CORTESÍA ACOMPAÑE AL EXTERIOR DE ESTA SALA DE SESIONES AL 
INGENIERO SERGIO GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, SECRETARIO DE GOBIERNO DEL ESTADO DE 
TLAXCALA 
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Acta de la Sesión Extraordinaria Pública de la 

Sexagésima Cuarta Legislatura, 

correspondiente a su Primer Año de Ejercicio 

Legal, celebrada el día quince de febrero de 

dos mil veintidós.  

 

En la ciudad de Tlaxcala de Xicohténcatl, siendo las doce horas con ocho minutos del día quince 

de febrero de dos mil veintidós, en sala de sesiones del Palacio Juárez, recinto oficial del Poder 

Legislativo del Estado Libre y Soberano de Tlaxcala, se reúnen los integrantes de la Sexagésima 

Cuarta Legislatura, bajo la Presidencia del Diputado Miguel Ángel Caballero Yonca, actuando como 

secretarias las diputadas Reyna Flor Báez Lozano y Leticia Martínez Cerón; enseguida el Presidente 

dice, se pide a la Secretaría pase lista de asistencia e informe con su resultado, se cumple la orden 

y la Secretaría informa que se encuentra presente la mayoría de las diputadas y los diputados que 

integran la Sexagésima Cuarta Legislatura. Enseguida el Presidente dice, en vista de que se 

encuentra presente la mayoría de las diputadas y los diputados que integran la Sexagésima Cuarta 

Legislatura, y en virtud de que existe quórum, se declara legalmente instalada esta Sesión 

Extraordinaria Pública. Se pide a todos los presentes ponerse de pie: “La Sexagésima Cuarta 
Legislatura del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tlaxcala, siendo las doce horas con 
once minutos de este día quince de febrero de dos mil veintidós, abre la Sesión Extraordinaria 
Pública, para la que fue convocada por la Presidencia de la Mesa Directiva”.  Gracias favor de 

tomar asiento. Se pide a la Secretaría proceda a dar lectura a la Convocatoria expedida por la 

Presidencia de la Mesa Directiva de la Sexagésima Cuarta Legislatura. Una vez cumplida la orden, 

el Presidente dice, para desahogar el único punto de la Convocatoria, se pide a la comisión de 

cortesía integrada por la Diputada Marcela González Castillo, el Diputado Fabricio Mena Rodríguez 

y el Diputado Miguel Ángel Covarrubias Cervantes, inviten pasar a esta sala de sesiones al Ingeniero 

Sergio González Hernández, Secretario de Gobierno del Estado de Tlaxcala, para el efecto de dar 

cumplimiento al Acuerdo expedido por esta Soberanía el día treinta de noviembre de dos mil 

veintiuno, y a la Convocatoria de esta sesión; una vez cumplida la orden el Presidente dice, contando 

con la presencia del Ingeniero Sergio González Hernández, en su calidad de Secretario de Gobierno 

del Estado de Tlaxcala, me permitiré dar lectura al punto primero del Acuerdo aprobado por el Pleno 

de esta Soberanía en sesión de fecha treinta de noviembre de dos mil veintiuno, que a la letra dice: 

“Primero. Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 31, 45 y 54 fracción XX de la Constitución 

Política del Estado Libre y Soberano de Tlaxcala; 5 fracción I, 7, 9 fracción III, 10 Apartado B fracción 
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VII, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado; el Congreso del Estado solicita a la 

Licenciada Lorena Cuéllar Cisneros, Gobernadora del Estado de Tlaxcala, la comparecencia pública 
del Ciudadano Sergio González Hernández, titular de la Secretaría de Gobierno del Estado de 

Tlaxcala, en el Pleno de esta Soberanía, a efecto de que rinda informe con toda veracidad, sobre la 

política interior del estado inherente a sus funciones, y contestar las inquietudes de las y los 

diputados integrantes de la LXIV Legislatura.” Por lo que agradecemos su presencia Señor 

Secretario de Gobierno, así como la buena disposición de la Licenciada Lorena Cuéllar Cisneros, 

Gobernadora del Estado de Tlaxcala, y para dar cumplimiento al punto primero del citado Acuerdo, 

daré a conocer el formato al que se sujetará su comparecencia, bajo el siguiente orden: 1. Protesta 

del Ingeniero Sergio González Hernández, Secretario de Gobierno del Estado de Tlaxcala, de 

conducirse con verdad ante el Pleno de esta Soberanía. 2. El Presidente de la Mesa Directiva de la 

Sexagésima Cuarta Legislatura, explicará la finalidad de la comparecencia, con base en los temas 

relacionados en el ejercicio de las funciones del Secretario de Gobierno. 3. El compareciente, 

expondrá de manera fundada y motivada el informe solicitado por esta Soberanía, hasta por veinte 

minutos. 4. Las diputadas y los diputados podrán intervenir hasta por cinco minutos, previa petición 

hecha al Presidente de la Mesa Directiva, quienes podrán formular sus preguntas de manera directa 

al compareciente debiendo contestar a cada una de las interrogantes que le fueren formuladas. Al 

finalizar cada intervención tendrán la oportunidad de réplica la Diputada o el Diputado hasta por dos 

minutos, si así lo solicita. 5. Al finalizar todas las intervenciones si así lo solicita el compareciente 

podrá tener una réplica hasta por cinco minutos en lo general. 6.  Se le concederá el uso de la palabra 

al Secretario de Gobierno, para dar por terminada su comparecencia ante el Pleno de esta 

Soberanía, hasta por cinco minutos. 7. El Presidente de la Mesa Directiva dará las gracias al 

Secretario de Gobierno, y pedirá a la comisión de cortesía acompañe al funcionario público al exterior 

de esta sala de sesiones. Una vez expuesto lo anterior procederemos al desarrollo de la 

comparecencia. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - Para desahogar el primer punto del desarrollo de la comparecencia, se pide al Ingeniero 
Sergio González Hernández, en su calidad de Secretario de Gobierno del Estado de Tlaxcala, haga 

su declaratoria bajo protesta de decir verdad. En uso de la palabra el Ingeniero Sergio González 
Hernández dice, “declaro bajo protesta de decir verdad que toda la información y, en su caso, la 

documentación que me permitiré proporcionar es verídica.” Enseguida el Presidente dice, Señor 

Secretario de Gobierno, me permito hacer mención que en caso de existir falsedad en la información 

y, en su caso, la documentación proporcionada, esta Soberanía podrá solicitar se le apliquen las 

sanciones a que haya lugar de conformidad con lo establecido en nuestros ordenamientos legales. 



 
 

8 
 
 

Para continuar con el segundo punto de la comparecencia, me permitiré explicar a esta Asamblea 

legislativa, y al Secretario de Gobierno, la finalidad de la comparecencia. Siendo una de las 

facultades que nos confiere este Poder Legislativo la Constitución Política del Estado Libre y 

Soberano de Tlaxcala en su artículo 54 fracción XX y tomando en cuenta el Acuerdo aprobado en 

sesión de fecha treinta de noviembre de dos mil veintiuno, motivo de esta comparecencia, las 

diputadas y diputados de esta Soberanía tenemos la inquietud de saber en qué situación se 

encuentra la política interior del Estado de Tlaxcala, y cuáles son las acciones que se han llevado a 

cabo por parte de la Secretaría de Gobierno; es por ello que, queremos escuchar el informe detallado 

de las acciones que se han emprendido, para que sepamos de viva voz del Ingeniero Sergio 

González Hernández, el estado que guarda nuestra Entidad respecto a la política interior y estar en 

condiciones de tomar las alternativas de solución desde este poder que deriva de la representación 

popular, tomando en consideración que, el Poder Legislativo no solo se tiene que abocar a hacer las 

leyes que regulan el estado de derecho; sino también, es responsable de la vida política, social, 

económica y cultural, todo esto en coordinación con el Poder Ejecutivo Estatal, por lo que pido Señor 

Secretario de Gobierno, nos pueda dar un diagnóstico de la realidad en que se encuentra la política 

interna de nuestro Estado. Para continuar con el tercer punto de la comparecencia, se concede el 

uso de la palaba al Ingeniero Sergio González Hernández, en su calidad de Secretario de Gobierno, 

proceda a exponer de manera fundada y motivada el informe solicitado por esta Soberanía, 

recordándole que tiene un tiempo límite de hasta veinte minutos. En uso de la palabra el Ingeniero 
Sergio González Hernández dice, quisiera comentar que en el oficio 031/2022/DIP/MACY; con 

asunto, se solicita gire instrucciones; dirigido a la Licenciada Lorena Cuéllar Cisneros, Gobernadora 

Constitucional del Estado Libre y Soberano de Tlaxcala; en el literalmente en el Acuerdo que se 

transcribe en este oficio dice lo siguiente: “Se solicita de la manera más atenta gire instrucciones al 

ciudadano Sergio González Hernández, titular de la Secretaría de Gobierno del Estado de Tlaxcala; 

para que se presente el día quince de febrero del año en curso, a las doce horas, en las instalaciones 

de este recinto oficial del Congreso del Estado de Tlaxcala, a efecto de informar ante el Pleno de 

esta Soberanía, respecto del programa estatal de seguridad pública”; esto contraviene lo que usted 

informó señor Presidente y pues me gustaría clarificar este punto; aquí tenemos el oficio que fue 

recibido el once de febrero de dos mil veintidós; entonces no sé si vamos a hablar de política interna 

o de seguridad. Enseguida el Presidente dice, nos vamos a apegar señor Secretario al Acuerdo que 

acabamos de mencionar y dimos lectura. Posteriormente el Ingeniero Sergio González Hernández 
dice, bueno lo menciono porque el informe que traigo es precisamente apegado al oficio que fue 

enviado al despacho de la Gobernadora, y si me permiten me apegaré a lo que se recibió en el 
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despacho; acto seguido procede a dar su informe. Una vez cumplida la orden el Presidente dice, 

para continuar con el cuarto punto del desarrollo de la comparecencia, se concederá el uso de la 

palabra a las diputadas y diputados que de forma previa han solicitado su intervención para realizar 

alguna pregunta, para lo cual tendrán un tiempo de hasta cinco minutos. Haciendo uso de la palabra 

las y los diputados Miguel Ángel Covarrubias Cervantes, Brenda Cecilia Villantes Rodríguez, José 

Gilberto Temoltzin Martínez, Lenin Calva Pérez, Vicente Morales Pérez, Marcela González Castillo, 

Laura Alejandra Ramírez Ortiz, Juan Manuel Cambrón Soria, Ever Alejandro Campech Avelar, 

Lorena Ruíz García, Jaciel González Herrera y Gabriela Esperanza Brito Jiménez. Asimismo 

haciendo uso de la palabra el Secretario de Gobierno para dar respuesta a las preguntas planteadas, 

por cada una de las diputadas y diputados. Enseguida el Presidente dice, conforme al Reglamento 

Interno del Congreso, siendo las catorce horas con cincuenta y nueve minutos, se declara un 

receso de tres minutos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - Acto seguido el Presidente dice, siendo las quince horas con tres minutos, con fundamento 

en el artículo 48 fracción IV de la Ley Orgánica del Poder Legislativo, se reanuda la sesión, haciendo 

uso de la palabra las diputadas y los diputados Bladimir Zainos Flores, Leticia Martínez Cerón, Miguel 

Ángel Caballero Yonca, Blanca Águila Lima, Rubén Terán Águila y Diana Torrejón Rodríguez. 

Asimismo, haciendo uso de la palabra el Ingeniero Sergio González Hernández, para dar respuesta 

a las preguntas planteadas, por cada una de las diputadas y diputados. Para continuar con el quinto 

punto del desarrollo de la comparecencia, se concede el uso de la palabra al Ingeniero Sergio 
González Hernández, Secretario de Gobierno del Estado de Tlaxcala, quien tendrá un tiempo de 

hasta cinco minutos para argumentar respecto de las réplicas externadas y concluir así con su 

participación. En uso de la palabra el Ingeniero Sergio González Hernández dice, quiero hacer 

entrega de la estadística de incidencia delictiva, para que pueda ser compartida y verificada en 

cuanto a sus datos. El derecho a la información constituye una obligación constitucional, dentro de 

los alcances que la propia normativa emite, distinguiendo claramente la información que es pública, 

la de carácter reservado y la confidencial; es por ello que cumpliendo con el llamado al Poder 

Ejecutivo por esta Soberanía, hoy hemos venido a rendir informe sobre el estado que guarda la 

seguridad en Tlaxcala, y debe ser tomada como una consideración para que también cualquier duda, 

ya sea a través de esta estadística o de manera puntual por alguna de las dependencias, pueda ser 

disipada; asimismo, creo que ha sido un buen ejercicio de retroalimentación, por lo que reconozco a 

esta Legislatura su disposición y como lo he escuchado a lo largo de la comparecencia, su 

compromiso para atender de manera conjunta los temas inherentes a la vida pública de nuestro 
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Estado. Se ha atendido sus cuestionamientos y con ello ustedes como representantes populares 

podrán también informar al pueblo de Tlaxcala, sabemos que hay inquietudes en los tlaxcaltecas, 

independientemente de que día a día en las calles, en las colonias, en nuestras poblaciones 

recogemos el sentir de todos los ciudadanos sobre la problemática en el rubro ya tratado en esta 

comparecencia y en muchos otros, con la intención de continuar ejecutando las acciones de gobierno 

que resulten pertinentes, entendemos que este tipo de ejercicios es para nutrir la vida institucional y 

sobre todo fortalecer las acciones de gobierno. En esta dinámica nadie lo sabe todo y nadie lo tiene 

todo; pero creo que la suma de las voluntades será para el beneficio de la sociedad tlaxcalteca. El 

Ejecutivo dentro del marco de sus facultades deberá concretar las acciones que deban y que se 

requieran implementar, para resolver los hechos presentes y prevenir y evitar futuras complicaciones. 

El Legislativo que ustedes representan como órgano representante de la soberanía popular, como 

un ente que capta, que recibe, que recoge, que percibe de manera cercana y puntual las inquietudes 

de la ciudadanía debe proporcionar el andamiaje legislativo. Y en materia de administración de 

justicia corresponde al Poder Judicial la correcta administración de la misma. El conjunto de los 

órganos del poder deben de hacer prevalecer el estado de derecho, nadie ni nada por encima de la 

ley, todo y todos bajo el imperio de la norma, para que nuestro estado de derecho, en el que las 

autoridades sólo puedan hacer aquello que la ley expresamente faculta, mientras que los ciudadanos 

puedan hacer todo aquello que la ley no les prohíba, constituya esto el núcleo fundamental para la 

armonía social a la que aspiramos en Tlaxcala, cuyo fin último es el bien común en este orden, la 

seguridad y los demás rubros que sea necesario tratar lo estaremos informando de manera puntual 

cuantas veces sea necesario. Así queda entendido, así se ha percibido y así hemos estado presente 

este día en esta Soberanía, debemos de concebir que Tlaxcala sea y siga siendo el Estado más 

seguro de nuestro país. Busquemos soluciones, antes de encontrar culpas, si así lo hacemos, seguro 

estoy que juntos lograremos un Estado en armonía y en paz. Acto seguido, el Presidente dice, Señor 

Secretario de Gobierno, agradecemos su presencia y la atención que tuvo para estar presente en 

esta Sesión Extraordinaria Pública, y dar respuesta a las interrogantes que existían en cuanto a su 

desempeño en las funciones que le son inherentes al cargo que la ciudadana Gobernadora le ha 

conferido, a quien también le agradecemos su buena disposición, se pide a la comisión de cortesía 

acompañe al exterior de esta sala de sesiones al Ingeniero Sergio González Hernández, Secretario 

de Gobierno del Estado de Tlaxcala.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -Posteriormente el Presidente 

dice, agotado el único punto de la Convocatoria, se pide a la Secretaría proceda a dar lectura al 

contenido del acta de esta Sesión Extraordinaria Pública; en uso de la palabra la Diputada Reyna 
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Flor Báez Lozano dice, propongo se dispense la lectura del acta de esta Sesión Extraordinaria 

Pública, y se tenga por aprobada en los términos en que se desarrolló; a continuación el Presidente 

dice, se somete a votación la propuesta, quienes estén a favor o por la negativa de su aprobación, 

sírvanse manifestar su voluntad de manera económica; una vez cumplida la orden la Secretaría 

informa el resultado de la votación diciendo, veinte votos a favor y cero en contra; a continuación el 

Presidente dice, de acuerdo a la votación emitida se declara aprobada la propuesta de mérito por 

mayoría de votos. En consecuencia, se dispensa la lectura del acta de esta Sesión Extraordinaria 

Pública, y se tiene por aprobada en los términos en que se desarrolló.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - -Finalmente el Presidente dice, se pide a todos los presentes ponerse de pie: siendo 

las dieciséis horas con veintiún minutos del día quince de febrero de dos mil veintidós, se declara 

clausurada esta Sesión Extraordinaria Pública, que fue convocada por la Presidencia de la Mesa 

Directiva de la Sexagésima Cuarta Legislatura del Congreso del Estado. Levantándose la presente 

que firma el Presidente ante las secretarias que autorizan y dan fe. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

 
 
 
 
 

C. Miguel Ángel Caballero Yonca 

Dip. Presidente 

 

 

 

 

 

 

C. Reyna Flor Báez Lozano 

Dip. Secretaria 

C. Leticia Martínez Cerón 

Dip. Secretaria 
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APROBACIÓN DISPENSA LECTURA DEL ACTA DE ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA PÚBLICA.      

 

 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 21 MINUTOS DEL DÍA 15 DE FEBRERO DE 

2022, SE DECLARA CLAUSURADA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

PÚBLICA, QUE FUE CONVOCADA POR LA PRESIDENCIA DE LA MESA 

DIRECTIVA DE LA SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA DEL 

CONGRESO DEL ESTADO. 

 FECHA 15 OBSERVACIONES 

 NÚMERO DE SESIÓN EXT.PÚB.  
No. DIPUTADOS 20-0  

1 Ever Alejandro Campech Avelar    
2 Diana Torrejón Rodríguez    
3 Jaciel González Herrera    
4 Mónica Sánchez Ángulo    
5 Vicente Morales Pérez    
6 Lenin Calva Pérez    
7 Gabriela Esperanza Brito Jiménez    
8 Lupita Cuamatzi Aguayo    
9 Maribel León Cruz    

10 Miguel Ángel Caballero Yonca    
11 Leticia Martínez Cerón    
12 Brenda Cecilia Villantes Rodríguez    
13 Bladimir Zainos Flores    
14 Miguel Ángel Covarrubias Cervantes *  
15 María Guillermina Loaiza Cortero    
16 José Gilberto Temoltzin Martínez    
17 Fabricio Mena Rodríguez *  
18 Blanca Águila Lima    
19 Juan Manuel Cambrón Soria    
20 Lorena Ruíz García *  
21 Laura Alejandra Ramírez Ortíz    
22 Rubén Terán Águila *  
23 Marcela González Castillo *  
24 Jorge Caballero Román    
25 Reyna Flor Báez Lozano    


